BK S:t Erik
Silvermixed 2010-08-28

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 42. Medel: 419.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 5140 61.19 Tora Philip - Lars Andersson 7780 13156 BK S:tErik
2 14  486.8 57.95 Margareta Sjoberg - Ake Sjdberg 24704 9207 BK S:tErik
3 1 474.0 56.43 Mart Altmé&e - Margareta Thunberg 5914 9232 BK S:tErik
4 4 466.3 55.51 Fredrik Wahlberg - Kathrine Bertheau 20396 81089 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
5 15 463.1 55.13 Mari Lindblom - Mikael Lindblom 996 5094  BK S:t Erik
6 18 463.0 55.12  Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson 127 4049  BK S:t Erik
7 5 462.0 55.00 Emma Sjoberg - Johan Upmark 80922 24498 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
8 19 455.5 54.23  Gudrun Strandberg - Tore Stormo 4143 78250 ArlaBK
9 13 4458 53.08 Elena Stréom - Borje Liljekvist 8220 2874  BK S:t Erik - Upsala BS
10 17 4222 50.26 Jan-Olof Hegethorn - Catarina Widgren 12033 8693 BK S:tErik
11 3 421.0 50.12 Bengt Pettersson - Lillemor Strindberg 14219 8806 BK S:tErik - Arla BK
12 8 4135 49.23 Stefan Josefsson - Ylva Strandberg 2033 9217  ArlaBK
13 9 412.0 49.05 Lars Ohlsson - Anne Kleredal 2795 19349 Sigtuna BS
14 10 411.4  48.97 Peter Backlund - Kerstin Strandberg 244 9216 BK S:tErik
15 7 404.0 48.10 Monica Rothwell - Barry Rothwell +1489 +1495 Frankrike
16 21  401.7 47.82 Roland Rosenqvist - Eva Uddling 87200 90780 BK S:t Erik
17 24  400.6 47.69 Margareta Walldin - Hilding Rune 1907 8743 BK TVAEss
18 23  392.0 46.67 Ulla Petterson - Kenneth Hedstrom 37593 37592 BK S:t Erik
19 6 379.1  45.13 Hannu Oikarainen - Eva Wiklander 35098 17165 BK S:tErik
20 16 366.2 43.59 Paul lwarson - Mona lwarson 12865 8655  Lidingd BK
21 11 363.0 43.21 Yvonne Flodqvist - Goran Rangevall 14805 2876 BK S:t Erik - Raned BK
22 2 338.2 40.26 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118  Orebridgen
23 22 302.0 35.95 Borje Karlsson - Birgitta Kare 2290 6776  Sthims-Polisens BS
1 4« D9642 2 41095 3 41094
Nord vED5 Ost v Kn1086 Syd v DKn2
Ingen ¢ 105 NS ¢ 8543 ov ¢ 109764
D54 #ED *94
4 Kn3 & EK7 4 EK632 4 DKn74 43 & KKn8762
vKKn1087 ¢9 v 932 vKD75 v 105 vE98
+ EKD ¢ 98763 +6 ¢ EDKn +D8532 +E
*E76 #K1083 K986 %32 #EK752 #863
41085 48 4 ED5
v 6432 vE4 vK7643
¢ Kn42 ¢ K10972 ¢ KKn
#Kn92 #Kn10754 #DKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
8 17 3NO= 43 -400 150 5.0| 6 19 3¢DN= ¥K 670 200 00| 6 19 340-2 v3 200 20.0 0.0
11 14 3NO= 45 -400 150 5.0| 8 17 44 0O-1 L)) 50 140 6.0[{20 5 240-1 *Q 100 17.0 3.0
15 10 3NO = 46 -400 150 5.0(11 14 44 V-1 v] 50 140 6.0|21 4 240-1 *Q 100 17.0 3.0
18 7 3NO= a5 -400 150 5.0(|15 10 44 V-1 *4 50 140 6.0 8 17 3v N-1 46 -50 140 6.0
20 5 3NO= 45 -400 150 5.0(21 4 440-1 *4 50 140 6.0{18 7 3¢ N-2 LX) -100 12.0 8.0
22 3 3NO= a5 -400 15.0 5.0(23 2 44 0-1 +9 50 140 6.0({15 10 24 O= *Q -110 9.0 110
6 19 3NO +1 a5 -430 40 16016 9 44 O= %] -420 4.0 16.0(16 9 24 O= *Q -110 9.0 110
16 9 3NO+1 45 -430 40 16.0|(18 7 44 O= 48 420 4.0 16.0(11 14 24 O+1 *Q -140 4.0 16.0
21 4 3NO+1 oT -430 4.0 16.0|20 5 44 O= vA 420 40 16.0(22 3 24 O+1 *Q -140 4.0 16.0
23 2 3NO+1 a5 -430 40 16.0{22 3 44 0= 2 420 40 160(24 1 24 O+1 *Q -140 4.0 16.0
24 1 3NO+1 48 -430 40 16.0(24 1 440= L)) -420 4.0 16.0(23 2 2¢ N-3 a7 -150 0.0 20.0
- 13 106| - 13 106| - 13 10.6
4 4973 5 41086 6 462
Vast vE9 Nord vKnl104 Ost v EKD53
Alla ¢ K97 NS ¢ EKKn843 ov + K64
#DKn764 *2 K65
4 D542 4 EKKn10 494 4 D72 4D1093 4874
vKn105432 vD76 v EK9 v D87632 v9842 v-
¢ 1042 + Kn865 + 109 52 ¢+ ED7 4 Kn853
»- »82 #ED9873 &Knl0 #Knl0 #ED9842
4 86  EKKn53 4« EKKn5
v K8 v5 v Kn1076
¢ ED3 + D76 ¢ 1092
#EK10953 *K654 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
1 3 3NN+2 a K 660 19.0 1.0| 7 20 44 S+1 vA 650 180 20(24 2 2NV-4 v5 400 20.0 0.0
16 11 3NS+2 v4 660 19.0 1.0|13 14 44 S+1 vK 650 18.0 2.0|16 11 3v N= +5 140 18.0 2.0
13 14 54 S= 45 600 12.0 8.0(19 8 44 S+1 vA 650 180 20| 1 3 4vy N-1 +5 -50 120 8.0
17 10 54 S= v5 600 12.0 8.0|17 10 44 S= vA 620 12.0 8.0(17 10 4v N-1 48 -50 120 8.0
19 8 54S= vl] 600 120 8.0(22 5 44 S= vA 620 120 8.0(19 8 4v N-1 a4 -50 120 8.0
21 6 5#S= vJ 600 120 8.0|24 2 44 N= vA 620 120 8.0|21 6 4v N-1 +5 -50 120 8.0
24 2 54 S= a4 600 120 80| 1 3 34 S+2 vK 200 80 120(23 4 3vN-1 a2 -50 120 8.0
7 20 INS+4 v4 210 6.0 140( 9 18 34 S+1 vA 170 6.0 140( 7 20 4v N-2 48 -100 3.0 17.0
9 18 44 S+1 a4 150 40 16.0(21 6 4¢ N+1 v7 150 40 16.0| 9 18 4y N-2 a4 -100 3.0 17.0
22 5 340-1 *A 100 20 180(23 4 24 S-= *T 110 20 18013 14 4y N-2 +3 -100 3.0 170
23 4 2v0O= *A -110 0.0 20.0|{16 11 4¢DN-1 &J -200 0.0 20.0(22 5 4v N-2 a4 -100 3.0 17.0
- 15 11.0( - 15 11.0| - 15 11.0
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7 294 8  KKn 9 105
Syd vD74 Vast vE10974 Nord v3
Alla ¢+ EKKn763 Ingen + EK984 ov + EDKn864
#109 &9 &E732
« KKn8762 D3 « E97 410542 4 EDKn984 4 K763
v E965 v Kn1082 vDKn62 ¢3 v EK852 v 964
*- +108 ¢10765 32 +5 + K1093
»754 #DKn832 #65 #EKKn1083 *8 +D9
«E105 « D863 a2
vK3 v K85 v DKn107
¢ D9542 ¢ DKn ¢ 72
&»EK6 £D742 #KKn10654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 6 3NS+1 a7 630 190 1.0|20 9 44DO-4 ¥5 800 200 00| 2 4 584V-1 &*A 100 19.0 1.0
24 3 3NN+1 45 630 190 1.0|23 6 4¢vyDN= &A 590 180 2.0|20 9 54 V-1 v3 100 19.0 1.0
1 5 3NS= 46 600 100 100 1 5 4v N= A 420 110 9.0(22 7 34V+1 v3 -170  16.0 4.0
2 4 3NS= 48 600 10.0 10.0| 8 21 4v N= *A 420 11.0 9.0| 8 21 5¢DN-2 #Q -300 14.0 6.0
8 21 3NS= a7 600 10.0 10.0|10 19 4v N= *A 420 11.0 90| 1 5 4eV= v3 -620 6.0 14.0
10 19 3NS= 46 600 10.0 10.0|14 15 4y N= &A 420 11.0 9.0|10 19 4e V= v3 -620 6.0 14.0
14 15 3NS= 48 600 10.0 10.0|18 11 4v N= *A 420 11.0 9.0|13 16 44 V= v3 -620 6.0 14.0
18 11 3NS= 46 600 10.0 10.0|24 3 4y N= *A 420 11.0 9.0|14 15 44 V= v3 -620 6.0 14.0
20 9 3NS= &) 600 10.0 10.0(13 16 2v N +2 A 170 40 16.0|18 11 44 V= v3 -620 6.0 14.0
22 7 3¢ S+2 a2 150 20 180| 2 4 4vyN-1 *A -50 20 18.0(23 6 44 V= v3 -620 6.0 14.0
13 16 6¢ N-1 4Q -100 0.0 20.0|22 7 4vyDN-1 &A -100 0.0 20.0|24 3 4e V= v3 -620 6.0 14.0
17 - 10.1 17 - 10.1 17 - 10.1
10 108 11 4 E2 12 4862
Ost v 943 Syd v K54 Vast v 874
Alla ¢+ E103 Ingen + Kn8632 NS + EKn1076
#ED854 #Kn96 #107
4EB63 4 KKn7542 aKD5 498 473 « ED1095
vD875 vK62 vD108 vEKn732 vKn109653 v EKD2
+ KD86 ¢ Kn52 ¢+ E104 ¢ D9 +43 495
#Knl0 &9 #KD85 #E432 #3864 *K2
«D9 4« Kn107643 « KKn4
v EKn10 v 96 v-
¢ 974 ¢ K75 + KD82
£K7632 107 #EDKn953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 24 V+1 v4 -140 16.0 4.0|11 20 4v V+1 2 -450 18.0 2.0|15 16 5¢DN+1 &A 950 200 0.0
14 17 24 O+1 *3 -140 16.0 4.0|14 17 4y V+1 +3 -450 180 20| 3 5 64aDO-4 +¢K 800 18.0 2.0
15 16 14 O +2 *2 -140 16.0 4.0|21 10 4v O+1 a4 -450 18.0 2.0|18 13 5¢ S+1 a7 620 16.0 4.0
18 13 34 O= *2 -140 16.0 4.0| 9 22 3NV +2 +6 -460 120 8.0| 9 22 24 S+4 a7 170 140 6.0
24 4 24 O+1 v3 -140 160 4.0|23 8 3NV +2 2 -460 120 80| 2 6 4v O-2 *K 100 9.0 11.0
1 7 264 O+2 *2 -170 7.0 13024 4 3NO+2 +3 -460 120 8.0|11 20 4v O-2 * K 100 9.0 11.0
2 6 34 0+1 *4 -170 7.0 130 1 7 4v V+2 2 -480 7.0 13.0(14 17 4v O-2 +Q 100 9.0 11.0
21 10 24 O+2 *4 -170 7.0 13.0(15 16 4v V +2 2 -480 7.0 13.0(24 4 4v O-2 *K 100 9.0 11.0
23 8 24 O+2 *6 -170 70 130 2 6 3NV+3 +3 -490 20 180 1 7 3vO-1 + K 50 2.0 18.0
11 20 24 O+3 *4 -200 20 180| 3 5 3NV+3 +3 -490 2.0 18.0(21 10 3vO-1 + K 50 2.0 18.0
9 22 44 O= 7 -620 0.0 20.0|18 13 3NV +3 *2 -490 20 180(23 8 3v V-1 &T 50 2.0 18.0
19 - 10.8 19 - 10.8 19 - 10.8
13 « Kn1063 14 46 15 « EDKn94
Nord v ED53 Ost v EKn2 Syd v3
Alla + Kn9 Ingen ¢ E9852 NS ¢ Kn3
732 #E962 &#EK743
4 E94 4875 4843 « KD107 @- 41032
v K64 v Kn1092 vK9754 v D86 v E985 v DKn10642
¢ 42 + D86 ¢ DKn + 1076 ¢ E97652 ¢4
#KDKn104 &E95 *K73 #DKn4 #Kn92 D108
« KD2 « EKN952 & K8765
v 87 v 103 vK7
¢ EK10753 ¢ K43 + KD108
#86 #1085 *65
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 9 3NDO-2 +¢5 500 200 00| 1 9 3vV-3 46 150 190 10| 4 6 44 N+1 *2 650 19.0 1.0
2 8 3a&V-2 *J 200 180 20|24 5 24 0-3 +3 150 190 1.0|15 18 54 S= *Q 650 190 1.0
3 7 3¢ S+1 &K 130 120 8.0| 3 7 3¢ N= v6 110 120 80| 1 9 44 S= *A 620 150 5.0
4 6 2¢ S+2 &K 130 120 8.0| 4 6 2¢ N+1 +6 110 120 8.0| 3 7 44 S= *A 620 150 5.0
10 23 3¢ S+1 *K 130 120 8.0|15 18 24 S= +Q 110 120 80| 2 8 54 S-1 *A -100 8.0 12.0
15 18 2¢ S+2 &K 130 120 8.0|16 17 24 S= 3 110 120 8.0|10 23 54 S-1 *A -100 8.0 12.0
24 5 3¢ S+l &K 130 120 8.0|20 13 2¢ N+1 +6 110 120 8.0|19 14 54 N-1 +6 -100 8.0 12.0
19 14 3¢ S= *Q 110 50 150(22 11 2v V-1 46 50 6.0 140(20 13 54 S-1 *A -100 8.0 12.0
22 11 2¢ S+1 &K 110 5.0 15.0|19 14 Pass 40 16.0|22 11 54 S-1 vA -100 8.0 12.0
16 17 2« V-1 +J 100 20 180 2 8 24 S-1 +Q -50 10 19.0(16 17 64 S-2 vA -200 1.0 19.0
20 13 INS= *K 90 0.0 20.0|10 23 24 S-1 *3 -50 10 190(24 5 64 S-2 *A -200 1.0 19.0
- 21 96| - 21 96| - 21 9.6
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16 « K9 17 & K82 18 «E108
Vast v 1054 Nord v K75 Ost vE106
ov ¢+ ED76 Ingen ¢ DKn93 NS ¢ K10953
#Kn1093 #1065 82
4Kn8542 4E10 41075 &3 & Kn65 4432
vKn6 vKD98 vEKn62 vD1083 vKn972  vK843
¢Kn532 ¢1098 ¢+ K105 ¢E762 ¢ Kn7642 ¢ -
«D2 #EK74 «D74 #EK93 &9 #Kn76543
« D763 « EDKNn964 « KD97
vE732 v94 vD5
¢+ K4 +84 ¢ ED8
#865 #Kn82 #EKD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 14 24 V-2 EN 200 200 0.0]16 19 4¢ O-1 v9 50 200 00| 2 10 6NS+1 ¢2 1470 170 3.0
13 22 24 O-1 &5 100 170 3.0({24 6 44DS-2 5 -300 180 20| 4 8 6NS+1 v2 1470 170 3.0
20 15 24 O-1 *8 100 170 30| 4 8 4vO= +8 -420 150 50| 5 7 6NS+1 ¢3 1470 17.0 3.0
4 8 3#S-2 vJ -100 140 6.0| 5 7 4vO= & A -420 15.0 5.0{20 15 6NS+1 ¢2 1470 170 3.0
17 18 24 O= 3 -110 11.0 9.0 2 10 4v O +1 v9 -450 8.0 12.0| 3 9 6NS= v9 1440 7.0 13.0
24 6 24 O= *6 -110 11.0 90| 3 9 4v O+1 s A -450 8.0 12011 1 6NS= ¢2 1440 7.0 13.0
3 9 INO+1 43 -120 8.0 12.0|13 22 4v O+1 +5 -450 8.0 12.0|13 22 6NS= ¢2 1440 7.0 13.0
2 10 2¢v S-3 *A -150 6.0 14.0|17 18 4v O +1 s A -450 8.0 12.0|16 19 6NS= ¢2 1440 7.0 13.0
11 1 24 O+2 *5 -170 4.0 16.0{20 15 4v O +1 s A -450 8.0 12.0|17 18 6NS= ¢2 1440 7.0 13.0
5 7 3vS-4 *Q -200 10 190|111 1 44DS-3 &4 -500 10 190|24 6 6NS= v5 1440 7.0 13.0
16 19 24 O+3 vA -200 1.0 19.0|21 14 44DS-3 ©vA -500 1.0 19.0|21 14 6NS-1 *4 -100 0.0 20.0
23 - 9.3 23 - 9.3 23 - 9.3
19 « D83 20 « E62 21 475
Syd v754 Vast v KDKn8 Nord v Kn10982
oV + D1095 Alla 41043 NS *2
»864 #Kn62 «D7542
K7 4 EKn10654 4953 4 KDKn107 a4 « EKD3
vDKn2 v1093 v 632 v E10954 vED73 v6
¢E762 +K8 ¢EKn72 +9 + D6 ¢ KKn109543
#EKD3 #Kn2 #854 +109 #EKKn1098 #3
92 84 « Kn109862
v EK86 v7 v K54
¢ Kn43 ¢ KD865 ¢ E87
#10975 #EKD73 »6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 13 44 O+1 *2 -650 140 6.0| 4 10 2#0-5 *A 500 20.0 0.0]21 16 6¢ O-1 I 50 20.0 0.0
311 44 O+1 vK -650 14.0 6.0|17 20 34DO-1 v7 200 170 3.0|14 23 5¢ O= T -400 18.0 20
4 10 44 O+1 vA -650 14.0 6.0|18 19 34DO-1 Q 200 170 3.0(24 7 3NV+3 vJ] -490 160 4.0
5 9 44 O+1 vA -650 140 6.0| 5 9 4#S-= 49 130 130 7.0( 1 13 6¢ V= N -920 7.0 13.0
14 23 44 O+1 vK -650 14.0 6.0|14 23 44 N-= vA 130 130 7.0( 3 11 64 O= v5 -920 7.0 13.0
17 20 4e V+1 v7 -650 140 6.0| 6 8 3&#N= &K 110 9.0 110 4 10 64 O= LN -920 7.0 13.0
21 16 44 V+1 v4 -650 14.0 6.0|22 15 3 N-= 4K 110 9.0 110( 5 9 64 O= v4 -920 7.0 13.0
22 15 44 V+2 +9 -680 6.0 14.0| 1 13 5&#N-1 &K -100 5.0 150| 6 8 6¢ O= 3 -920 7.0 13.0
6 8 3NV+3 *8 690 2.0 18.0(24 7 44 N-1 &K -100 5.0 15.0|17 20 6¢ O= aJ -920 7.0 13.0
18 19 3NV +3 +9 -690 2.0 18.0| 3 11 54S-2 43 -200 1.0 19.0|18 19 6¢ O= *6 -920 7.0 13.0
24 7 3NV+3 +5 -690 2.0 18.0|21 16 3NS-2 49 -200 1.0 19.0|22 15 64 O= *6 -920 7.0 13.0
- 2 81| - 2 81| - 2 8.1
22 «E1085 23 «D7 24 « EK73
Ost vKn976 Syd v 1073 Vast vE9
ov + Kn8 Alla ¢ DKn10 Ingen ¢ EK2
#1087 #Kn8765 #K1086
4 K97 D43 4K82 &Kn65 a4 49852
vD5 v K10843 vD962 vEKKn4 vKnl05 v7642
¢ED95  #K1063 ¢542 49873 ¢ Kn83 ¢ D765
#KKn64 »2 #D109 #K4 #ED9754 #Kn
« Kn62 « E10943 « DKn106
vE2 v 85 v KD83
¢ 742 + EK6 ¢ 1094
#ED953 #E32 &32
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
23 16 4v V-1 +J 100 200 00| 5 11 24 S+1 v6 140 190 1.0(15 1 2#RDN= &J 560 20.0 0.0
18 21 3¢ O= *2 -110 18.0 2.0|19 20 14 S+2 v6 140 19.0 1.0| 5 11 3NN+2 45 460 150 5.0
5 11 2NV = a5 -120 15.0 5.0(23 16 14 S+1 v6 110 160 4.0( 6 10 3NN+2 *] 460 150 5.0
15 1 2NV= a5 -120 150 50| 2 14 INS= v2 90 13.0 7.0|22 17 3NN+2 9 460 150 5.0
7 9 3v 0= a2 -140 120 8.0|15 1 INS= v6 90 13.0 7.0124 8 3NS+2 vJ 460 150 5.0
13 3 2NV +1 &T -150 9.0 11.0| 6 10 24 S-1 v6 -100 7.0 13.0|18 21 44 S+1 +3 450 10.0 10.0
24 8 2NO+1 *8 -150 9.0 11.0|13 3 INS-1 v2 -100 7.0 13.0|19 20 3NN+1 3 430 7.0 13.0
2 14 29y O+2 2 -170 6.0 14.0|18 21 INS-1 v2 -100 7.0 13.0|23 16 3NN+1 *J 430 7.0 13.0
19 20 2NV +2 48 -180 4.0 16.0|24 8 INS-1 v6 -100 7.0 13.0| 2 14 44 N= v6 420 2.0 18.0
6 10 3#aDS-3 ¥vQ -500 2.0 18.0(|22 17 2v V= «Q -110 2.0 18.0| 7 9 44 N= *J 420 20 180
22 17 3NV = *8 -600 0.0 200| 7 9 2NN- vK -2000 0.0 20.0|13 3 44 N= a2 420 2.0 180
4 - 111 4 - 111 4 - 111
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25 # EKn93 26 « D862 27 «E
Nord v ED864 Ost v- Syd v EK95
ov ¢+ E10 Alla ¢ KKn10 Ingen ¢ 10974
*E8 #EKn9862 #KKn65
+10 4 D76 4 EKKN75 443 4Kn65 49742
v 1097 v K532 v D653 v Kn1087 v 106 v 7432
¢ Kn75 ¢ KD842 + E986 ¢ 75 ¢ EKn53 ¢ D86
#KD10976 #3 *- #KD1075 #ED97 103
# K8542 109 «KD1083
vKn v EK942 v DKn8
4963 ¢ D432 ¢+ K2
#Kn542 #43 842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 22 44 S+1 &K 450 20.0 0.0|19 22 34 V-2 *A 200 200 0.0]| 7 11 3NN+2 +6 460 190 1.0
3 15 44 S= &K 420 130 7.0(14 4 2v V-1 *A 100 170 3.0({19 22 3NN+2 &T 460 190 1.0
7 11 44 S= +K 420 13.0 7.0{20 21 24 V-1 *A 100 170 3.0| 3 15 3NS+1 vT 430 12.0 8.0
14 4 44 S= &K 420 130 7.0 8 10 2NN-1 &K -100 140 6.0 8 10 3NN+1 vT 430 120 8.0
16 2 44 N= 3 420 130 7.0( 1 17 24 O+1 a2 -140 120 8.0(14 4 3NN+1 v3 430 120 8.0
20 21 44 S= +K 420 13.0 7.0| 3 15 3# N-3 a4 -300 7.0 13.0|16 2 3NN+1 v2 430 12.0 8.0
23 18 44 S= &K 420 130 7.0( 5 13 3#N-3 a4 -3000 7.0 13.0|20 21 3NS+1 +3 430 120 8.0
5 13 34 S+2 *K 200 6.0 140(16 2 3#N-3 a4 -300 7.0 13.0| 5 13 3NN= +6 400 50 15.0
1 17 24 S+2 ¢+5 170 30 170({24 9 3#N-3 45 -3000 7.0 13.0|24 9 3NN= v5 400 5.0 15.0
8 10 24 S+2 &K 170 3.0 17.0| 7 11 24DN-2 &4 500 2.0 18.0(23 18 2NN+1 +6 150 20 180
24 9 44 S-2 *Q -100 0.0 20.0|23 18 3#DN-3 44 -800 0.0 20.0| 1 17 2v N+1 +6 140 0.0 20.0
6 - 9.0 6 - 9.0 6 - 9.0
28 465 29 « E854 30 & Kng42
Vast v KKn2 Nord v 82 Ost v D642
NS ¢ K1095 Alla ¢ Kn10875 Ingen *+ K
#KKn105 *96 #D942
4 Kn1084 4KD97 46 4 K1032 4 EKDG5 4107
v 753 v 986 vEK74 vD1093 v73 v EKKn105
¢ Kn7632 +8 + KD4 ¢E2 ¢ ED104 ¢ Kn2
*4 +D8763 #Kn10853 #EK2 #EK #Kn1063
~E32 « DKn97 93
vED104 v Kn65 v 98
¢ ED4 4963 4987653
#E92 D74 #875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 11 6NN-= v9 1440 200 0.0| 4 16 4v O+1 +Q -650 19.0 1.0|20 23 6NV-1 &2 50 20.0 0.0
4 16 4NS+3 s] 720 170 3.0{20 23 4v O +1 +Q -650 19.0 1.0| 1 19 3NV+2 *4 -460 18.0 20
20 23 3NS+4 48 720 170 3.0( 1 19 4v O+2 +3 -680 10.0 10.0| 4 16 3NV +3 *4 -490 150 5.0
1 19 3NS+3 s 690 120 8.0 2 18 4v O+2 +3 -680 10.0 10.0|21 22 3NV +3 a2 -490 150 5.0
6 14 3NS+3 s 690 120 8.0 6 14 4v O+2 +Q -680 10.0 10.0|17 3 6v O= +9 -980 12.0 8.0
21 22 3NS+3 +3 690 120 80| 7 13 4v O+2 +Q -680 10.0 10.0| 2 18 6NV= *2 -990 50 15.0
15 5 3NN+2 +K 660 80 120(17 3 4y O+2 v5 -680 10.0 10.0| 6 14 6NV= ¢+ K -990 50 150
7 13 3NS+1 s] 630 6.0 14.0(21 22 4y O+2 +3 -680 10.0 10.0| 7 13 6NV= *2 -990 5.0 150
2 18 4y N= aK 620 4.0 16.0(24 10 4v O +2 +Q -680 10.0 10.0| 9 11 6NV= v4 -990 50 15.0
17 3 6NS-1 T -100 2.0 18.0| 9 11 6v O= *4 -1430 1.0 19.0|15 5 6NV= a4 -990 50 150
24 10 6NS-3 49 -3000 0.0 20.0|15 5 6vO= 3 -1430 10 19.0|24 10 6NV = *2 -990 5.0 150
8 - 9.8 8 - 9.8 8 - 9.8
31 « EK652 32 & Kng42 33 aKn
Syd v 965 Vast v EKn Nord vKn4
NS ¢ Kn852 ov ¢ E97632 Ingen ¢ KDKn104
9 #Kn #KDKn75
4 D103 4 Kn7 4KD3 #E107 4D108542 4K97
vEK1042 vDKn3 v643  vKD1095 vK3 vE72
¢+ K4 ¢ E93 ¢KKn8 ¢4 ¢ E85 ¢ 732
#1062 #Kn8754 #K963 #D1074 +108 #E632
984 4 965 «EG3
v 87 v 872 v D109865
¢+ D1076 + D105 496
#EKD3 #E852 94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 15 34 N= vQ 140 200 0.0| 517 4vO-1 *4 100 170 3.0(24 11 2v S+1 &T 140 20.0 0.0
5 17 24 N= vQ 110 160 40| 9 13 4v0O-1 +Q 100 170 30|21 1 2vS= a4 110 180 2.0
8 14 24 N= vQ 110 160 40(16 6 4v0O-1 5 100 170 3.0( 5 17 4e V-1 aJ 50 160 4.0
18 4 24 S= vA 110 160 4.0(24 11 5v0-1 ¢5 100 170 3.0 9 13 4¢ N-1 a7 -50 140 6.0
319 3v V-1 *9 50 120 80| 2 20 3v V= *] -140 10.0 10.0| 3 19 34 V= +Q -140 7.0 13.0
2 20 34 N-1 vQ -100 8.0 12.0|18 4 3v V= ] -140 10.0 10.0| 7 15 34 V= ¢+ K -140 7.0 13.0
9 13 34 N-1 vQ -100 8.0 12021 1 3vO-= *A -140 10.0 10.0| 8 14 34 V= vJ -140 7.0 13.0
24 11 34 N-1 vQ -100 8.0 12.0| 3 19 2v O+2 46 -170 6.0 14.0|16 6 24 V+1 vJ -140 7.0 13.0
22 23 2v V= LY -110 4.0 16.0|22 23 2NV +2 a2 -180 4.0 16.0|18 4 34 V= ¢+ K -140 7.0 13.0
16 6 INO+1 *A -120 2.0 18.0| 8 14 4¢DN-2 +vQ -300 2.0 18.0|22 23 34 V= vJ -140 7.0 13.0
21 1 INO+2 *A -150 0.0 20.0| 7 15 3NV= +6 -600 0.0 20.0| 2 20 5vDS-3 «4 -500 0.0 20.0
10 - 9.8 10 - 9.8 10 - 9.8
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34 « EDKn8 35 K98 36 #1087
Ost v 1054 Syd v972 Vast v-
NS ¢ Kn8 oV ¢ DKn1065 Alla + K10932
#Kn973 D7 #D9654
K10 4632 & Kn & E752 46432 #E9
vEK63 972 vKKn843 v65 vKKn5 v7632
+D7632 ¢ K5 ¢ 82 + EK974 ¢DKn75 +8
K2 #E8654 #E8432  &Kn9 £108 #EKKN73
#9754 2 D10643 & KDKn
v DKn8 vED10 v ED10984
¢ E1094 +3 ¢+ E64
D10 #K1065 &2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
321 INO-2 a7 100 16.0 4.0|19 5 4vV-3 48 300 200 00|19 5 24DO-1 4K 200 200 0.0
4 20 INV-2 *2 100 16.0 4.0| 9 15 4v V-2 +J 200 180 20| 4 20 3v S= &T 140 170 3.0
10 14 1INV -2 &3 100 16.0 4.0| 8 16 24 S+1 aJ 140 150 5.0| 8 16 1lv S+2 +Q 140 170 3.0
22 2 INO-2 a4 100 16.0 4.0|23 1 34 S= *A 140 150 5.0|10 14 1a N+1 &K 110 13.0 7.0
23 1 INV-2 ] 100 16.0 4.0|17 7 24 S= +8 110 120 8.0|11 13 2v S= &T 110 13.0 7.0
6 18 2NO-1 vQ 50 6.0 140| 4 20 4v V-1 v2 100 9.0 11.0| 3 21 2v S-1 &T -100 6.0 14.0
8 16 INV-1 *3 50 6.0 14.0(10 14 3¢ O-1 43 100 9.0 11.0| 6 18 2v S-1 &T -100 6.0 14.0
11 13 INV-1 *7 50 6.0 140(22 2 24 S-1 +8 -50 6.0 140| 9 15 2v S-1 &T -100 6.0 14.0
17 7 INO-1 a4 50 6.0 140| 3 21 34 S-2 s -100 40 16.0|17 7 2¢vS-1 &T -100 6.0 14.0
19 5 INV-1 v4 50 6.0 14.0(11 13 2v V= +Q -110 20 180(22 2 3¢ N-1 &*A -100 6.0 14.0
9 15 INV= 4Q -90 0.0 20.0| 6 18 2¢DO+1 43 -380 0.0 20.0|23 1 3vS-2 &T -200 0.0 20.0
24 - 9.5 24 - 9.5 24 - 9.5
37 473 38 #« EKKn7 39 « D10832
Nord vKD52 Ost v EK6 Syd v D86
NS ¢ 76542 ov + Kn8 Alla ¢ E
#DKn #DKn93 #D1052
4 K65 4 Kn10984 483 « D10954 @- 4 E5
v93 v 104 v109532 v4 v EK2 v43
+ K8 ¢ EDKn3 ¢- + D9652 ¢ KD10952 ¢ Kn8763
#E97632 #K4 #EK8542 #107 #9764 #EKKn3
« ED2 462 « KKn9764
v EKNn876 v DKn87 vKn10975
¢ 109 ¢ EK10743 +4
#1085 &6 »8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 Pass 200 00|23 3 3NN+4 a5 520 200 0.0(20 6 44DN-1 #A -200 20.0 0.0
7 19 4v S-1 45 -100 180 2.0|20 6 34DV-2 &A 500 180 20| 1 2 54aDN-2 &A -500 17.0 3.0
5 21 24 O+2 *T -170 120 8.0|11 15 3NN+3 v4 490 16.0 4.0| 5 21 54DN-2 &A -500 17.0 3.0
9 17 34 O+1 »8 -170 120 8.0 1 2 3NN+2 v4 460 10.0 10.0| 4 22 5¢ O+1 v2 -620 12.0 8.0
18 8 34 O+1 *T -170 120 8.0| 4 22 4NS+1 A 460 10.0 10.0(18 8 5¢ V+1 *5 -620 12.0 8.0
23 3 24 O+2 *T -170 120 8.0| 5 21 3NN+2 a5 460 10.0 10.0|23 3 5¢ V+1 *A -620 12.0 8.0
24 13 34 O+1 +9 -170 120 8.0| 9 17 3NN+2 &T 460 10.0 10.0| 9 17 3NO+1 vT -630 8.0 12.0
10 16 4vDS-1 &K -200 50 15.0|10 16 3NN+2 &T 460 10.0 10.0( 7 19 3NO+3 a7 -690 6.0 14.0
11 15 34 O +2 *T -200 5.0 15.0(18 8 3NN+1 &T 430 3.0 17.0(24 13 64aDN-3 #A -800 4.0 16.0
4 22 44 O= +J -420 10 19.0(24 13 3NN+1 +5 430 3.0 17.0|11 15 64aDN-4 &K -1100 2.0 18.0
20 6 44 0= vA -420 1.0 190 7 19 3NN= &T 400 0.0 20.0|10 16 6¢DV = +Q -1540 0.0 20.0
- 14 116| - 14 116| - 14 11.6
40 # E65 41 4 K5 42 «D3
Vast vD1074 Nord vKn853 Ost v 7542
Ingen + D10953 ov ¢ KKn5 Alla * K74
&8 £D875 #EK92
4Kn7432 D 410862 #ED9743 4 Kn76 & K1094
v K2 v EKn865 vD102 K9 vEKDKn3 ¥9
¢ Kn64 + EK8 ¢ 1093 D82 ¢ ED9 ¢ 108652
#D53 *K764 K104 &E3 104 &D73
 K1098 & Kn « E852
v93 vE764 v 1086
¢ 72 ¢+ E764 ¢+ Kn3
&EKN1092 #Kn962 #Kn865
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 4 3NO-2 &T 100 180 20| 6 22 3&N= 2 110 200 0.0(13 15 24 O-1 *6 100 200 0.0
6 22 3NO-2 *2 100 180 20|11 17 44 O-1 vA 100 180 20| 5 23 2NV= &A -120 16.0 4.0
10 18 3NO-2 &T 100 180 20|21 7 340= *6 -140 16.0 4.0|10 18 INV+1 *2 -120 16.0 4.0
523 3NO-1 &T 50 120 80| 1 4 24 O+2 ] -170 120 8.0|24 14 2NV = *A -120 16.0 4.0
19 9 3v0O-1 v6 50 120 8.0|13 15 34 O+1 &) -170 120 80| 1 4 2y V+1 v4 -140 11.0 9.0
21 7 2NO-1 *9 50 120 8.0|24 14 34 O+1 vA -170 120 8.0|21 7 1lv V+2 *A -140 11.0 9.0
2 3 2v0-= v9 -110 7.0 13.0(10 18 3NO= v6 -600 8.0 120 2 3 INV+2 v2 -150 6.0 14.0
13 15 2v O = *7 -110 70 130 2 3 44 0= &) -620 5.0 15.0(11 17 1INV +2 va -150 6.0 14.0
8 20 2NO = &T -120 40 16.0|19 9 44 O= s -620 5.0 150(19 9 1INV +2 *4 -150 6.0 14.0
24 14 2N O +1 *9 -150 20 180| 8 20 44DO= &J -790 2.0 180| 6 22 1v V+3 *A -170 2.0 18.0
11 17 3NO+1 49 -430 0.0 20.0| 5 23 34aDO+1 &J -930 0.0 20.0| 8 20 3# N-2 v9 -200 0.0 20.0
- 16 87| - 16 87| - 16 8.7
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